



JAKO



e-bilten *40/11

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



Regionalni
razvoj

NOVOSTI

JEDNAKE MOGUĆNOSTI - INKLUZIVNO VOLONTIRANJE KAO PUT PREMA INTEGRACIJI I VEĆOJ ZAPOŠLJIVOSTI

Hrvatska mreža volonterskih centara (HMVC) će 3. studenog 2011., u hotelu Dubrovnik s početkom u 11:00 sati, predstaviti rezultate projekta Jednake mogućnosti - Inkluzivno volontiranje kao put prema integraciji i većoj zapošljivosti. Osnovni cilj projekta je doprinijeti integraciji i većoj zapošljivosti pojedinaca koji pripadaju skupinama društva koje su u riziku od socijalne isključenosti. Na predstavljanju rezultata projekta, volonteri i organizatori volontiranja podijelit će svoja iskustva te će svi sudionici projekta zajedno definirati izazove i preporuke na daljnjem razvoju inkluzivnog volontiranja.

Više o tome:

<http://www.hmvc.net/>

BUGARSKA I ITALIJA PRVE PO BROJU ISTRAGA EUROPSKOG UREDA ZA BORBU PROTIV PRIJEVARA (OLAF), PO IZVJEŠĆU TE AGENCIJE ZA 2011., PREDSTAVLJENOM U SRIJEDU NOVINARIMA U BRUXELLESU. "GEOGRAFSKA ANALIZA PODATAKA... POKAZUJE DA SE ZNATAN DIO NOVIH PODATAKA I DALJE ODNOSI NA MALEN BROJ DRŽAVA", KAŽE SE U IZVJEŠĆU OLAF-A. OLAF JE 2010. PROVEO 419 ISTRAGA U DRŽAVAMA ČLANICAMA EU-A, OD ČEGA 81 U BUGARSKOJ I 41 U ITALIJI. BELGIJA JE NA TREĆEM MJESTU S 37 SLUČAJEVA, OD ČEGA SE VELIK BROJ ODNOSI NA EUROPSKE INSTITUCIJE.

Bugarska i Italija prve su po broju istraga europskog ureda za borbu protiv prijevара (OLAF), po izvješću te agencije za 2011., predstavljenom u srijedu novinarima u Bruxellesu. "Geografska analiza podataka... pokazuje da se znatan dio novih podataka i dalje odnosi na malen broj država", kaže se u izvješću OLAF-a. OLAF je 2010. proveo 419 istraga u državama članicama EU-a, od čega 81 u Bugarskoj i 41 u Italiji. Belgija je na trećem mjestu s 37 slučajeva, od čega se velik broj odnosi na europske institucije.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2943>

ZA SOCIJALNU OSJETLJIVOST POTREBAN JE ODGOJ

Hrvatsko gospodarstvo u rukama je oko dvije tisuće obitelji, a petina stanovništva živi na rubu siromaštva – istaknula je to Jasminka Zloković, pročelnica Odsjeka za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci na tribini o socijalnoj isključenosti koja je ovih dana održana u Rijeci. Organizator tribine bilo je Prihvatilište za beskućnike „Ruže sv. Franje“. Naglašavalo se kako siromašni imaju sve manje, da je dužničko ropstvo svaki dan sve dublje – a u njega zapadaju i tek rođeni i oni koji su u svojoj trećoj životnoj dobi. S upozorenjima Zloković složila se i Daria Mlinarić, studentica koja je za diplomski rad odabrala upravo temu socijalne isključenosti. Dodala je da je u Hrvatskoj danas nezaposleno više od trideset tisuća visokoobrazovanih mladih ljudi kojima, prema njezinim istraživanjima za diplomski rad, dan počinje odabirom kupovine dnevnog tiska ili lijekova. Svaka treća obitelj jedva „spaja kraj s krajem“ i upravo zbog brige oko egzistencije nisu u stanju kvalitetno skrbiti o svojoj djeci. O socijalnoj osjetljivosti pročitajte više u članku Helene Anušić na portalu Pomakonline.com.

Više o tome:

<http://www.pomakonline.com/content/view/686/27/>

LOG IN IZBORI 2011.: GONG TRAŽI SURADNIKE - PROMATRAČE

Skorim raspisivanjem izbora krenut će i praćenje cjelokupnog izbornog procesa kojeg GONG provodi od 1997. godine. Izborni dan važan je dio tog procesa, a za njegovo praćenje GONG-u će biti potreban veći broj educiranih suradnika - promatrača iz cijele Hrvatske. GONG je od 2000. godine na svim parlamentarnim izborima uspješno provodio projekt paralelnog prikupljanja i obrade rezultata izbora, no ove godine aktivnosti izvještavanja i prikupljanja informacija proširene su sadržajno, vremenski (na cijeli izborni dan) i tehnološki (upotrebom sms sustava dojava). Tako je nastao projekt "LOG IN Izbori 2011" koji će uključivati 500 terenskih suradnika - promatrača iz cijele zemlje. Sve detalje o projektu kao i online obrazac za prijavu možete pronaći ovdje. Rok za prijavu za sudjelovanje u projektu je 6. studenog 2011.

Više o tome:

<http://www.gong.hr/news.aspx?newsID=3657&pageID=1>

BESPLATNO DO VIZUALNOG IDENTITETA, VIDEO PREZENTACIJE ILI WEB STRANICE...

Udruga za kreativni razvoj Slap kroz projekt SEFOR - Forum socijalnog poduzetništva financiran od strane Europske unije kroz IPA IV komponentu - Razvoj ljudskih potencijala objavila je Natječaj za marketinške usluge socijalnim/društvenim poduzetnicima. Na natječaj se mogu javiti sva socijalna/društvena poduzeća u Hrvatskoj koja već posluju ili tek kreću s poslovanjem, te organizacije koje se bave nekim oblikom socijalnog/društvenog poduzetništva, a imaju potrebe za marketinškim uslugama, promotivnim vizualnim alatima bilo na webu ili u printu. Rok za prijavu na natječaj je 15.11.2011.

Više o tome:

<http://www.pomakonline.com/content/view/687/109/>

NATJEČAJ ZA NAGRADU "KRUNOSLAV SUKIĆ"

Centar za mir, nenasilje i ljudska prava je otvorio natječaj za Nagradu i priznanja za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ za 2011. godinu. Nagradu i priznanja za promicanje mirotvorstva, nenasilja i ljudskih prava „Krunoslav Sukić“ je utemeljio Centar za mir, nenasilje i ljudska prava – Osijek 2009. godine u čast jednog od svojih utemeljitelja, mirovnog aktivista i humaniste Krunoslava Sukića. Nagrada i priznanja se dodjeljuju za osobit doprinos u zaštiti i promociji ljudskih prava i sloboda čovjeka te izvrsno i dosljedno promicanje kulture mira i nenasilja. Nominacije se primaju od 5. rujna do 15. studenoga 2011. godine.

Više o tome:

http://www.centar-za-mir.hr/index.php?page=article_news&article_id=668&lang=hr

POKRENUT PORTAL CIVILNODRUŠTVO.HR

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva podržala je stvaranje multimedijalne platforme kojoj je cilj biti medij za informiranje javnosti o aktivnostima organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, a koja je od danas aktivna na adresi: www.civilnodrustvo.hr.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2947>

VODIČ ZA MOGUĆNOSTI FINANCIRANJA MEĐUNARODNE MOBILNOSTI EUROPSKIH UMJETNIKA I KULTURNIH RADNIKA

Cilj ove publikacije je olakšati dostupnost i poboljšati transparentnost informacija o mogućnostima mobilnosti u sferi kulture. Vodič na jednom mjestu okuplja informacije o izvorima financiranja umjetničkih rezidencija, programa mobilnosti i međunarodne suradnje te je ujedno i popis javnih i privatnih izvora financiranja mobilnosti iz 35 europskih zemalja.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/6lef878>

PRIRUČNIK: MENADŽMENT ZA ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA

TACSO projekt (Tehnička pomoć organizacijama civilnog društva) pripremio je, na osnovi regionalnih treninga održanih tijekom 2010. godine, pet priručnika za organizacije civilnog društva. Teme priručnika jesu: menadžment organizacija civilnoga društva, prikupljanje sredstava i EU fondovi, priprema projekata za EU fondove, zagovaranje za društvene promjene i građanska participacija. Objavljen je prijevod prvog priručnika, Menadžment za organizacije civilnog društva a u pripremi su i ostali prijevodi na hrvatski jezik. Svi zainteresirani za navedene teme mogu engleske verzije priručnika preuzeti s TACSO-ovih internetskih stranica (na naslovnoj stranici na izborniku "Capacity Development" slijedite poveznicu "TACSO Manuals").

Više o tome:

<http://www.tacso.org/documents/otherdoc/?id=5567>

http://www.tacso.org/Default.aspx?pageIndex=1&template_id=69&langTag=en-US

20. BROJ ELEKTRONIČKIH NOVINA "CIVILNO DRUŠTVO" U 2011. GODINI

Izašao je novi, 20. broj elektroničkih novina Civilno društvo u 2011. koje objavljuje Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Više o tome:

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/naslovnica/e_novine_cd/2011/e_novine_20.pdf

NAJAVE

KRIŽEVCI – POLUDNEVNA RADIONICA “IT ALATI ZA VOĐENJE PROJEKATA I RAD U TIMU”

Radionica "IT alati za vođenje projekata i rad u timu" koja će se održati 03.11.2011. od 16:30 do 20:00 sati, u prostoru Kluba kulture (Mažuranićev trg 1, Križevci), namijenjena je voditeljima/icama projekata u organizacijama civilnog društva koji/e žele ubrzati svoj rad korištenjem online softverskih alata za komunikaciju i kolaboraciju.

Na radionici ćete naučiti pratiti plan projekta i zaduženost članova tima; dijeliti i zajednički uređivati datoteke i mape; online komunicirati; pratiti budžet projekta. U tu svrhu ćemo koristiti javno dostupne, poznate i besplatne online google servise (calendar, documents) kako bi članovi Vašeg projektnog tima mogli što brže i bez otpora prihvatiti Vaš način rada. Polaznici radionice moraju imati dobra do napredna znanja korištenja računala (korištenje web preglednika i nekog od uredskih paketa) te moraju biti upoznati sa vještinama i izazovima planiranja i provedbe projekata.

Polaznici moraju imati vlastiti google račun: ili gmail račun ili neku drugu e-mail adresu prijavljenu na <https://accounts.google.com>.

Na radionici možete raditi na vlastitom računalu, molimo Vas da kod prijave naznačite ako nosite vlastito računalo. Svoje sudjelovanje potvrdite na e-mail adresu infotocka@programjako.info, tel./fax. 048/711-073.

Radionica "IT alati za vođenje projekata i rad u timu" održat će se tokom studenog i u Koprivnici.

Više o tome:

<http://programjako.info>

FESTIVAL SLOBODNE UMJETNOSTI ACTFEST

Festival slobodne umjetnosti ACTFEST, održat će se u Čakovcu u Autonomnom centru, od 11. do 12. studenog 2011. godine.

Nastavno na ovogodišnji Slobodni festival 5 i festival EEI'11 na kojima se razrađivao koncept Mobilnog art laboratorija (MAL), na ACTFEST-u istražujemo u praksi jednu od funkcija MAL-a: izvedbenu umjetnost, projekcije, unutarnji dizajn, interakciju i edukaciju u samoorganiziranom, slobodnom, otvorenom ali dimenzijama ograničenom prostoru.

Pozivaju se svi zainteresirani da održe koncert, predavanje, performans, radionicu ili neki drugi oblik aktivnosti na festivalu ACTFEST, a izvođačima će se pokriti troškovi puta, smještaja i prehrane, dijelom opreme.

Prijave se primaju do popunjenja dvodnevno programa. Više o programu i uvjetima prijave, pogledajte na <http://actfest.info>.

Više o tome:

<http://actfest.info>

EU ŠKOLA U KRIŽEVCIMA – PREDAVANJE "PRAG"

Na samom kraju edukacijskog ciklusa "EU škola" u Križevcima sudionici će kroz predavanje o PRAG-u (Practical Guide to Contract procedures for EU external actions) biti upoznati sa procedurama i pravilima za nabavu i ugovaranje, koji se primjenjuju na ugovore. Predavanje "PRAG" će se održati u srijedu, 26.10., s početkom u 17:00 sati u prostorima Pučkog otvorenog učilišta Križevci (Zakmardijeva 5/I, 48260 Križevci). Ovi putem pozivamo dosadašnje sudionike edukacijskog ciklusa EU škola ali i sve zainteresirane koji žele naučiti više o PRAG-u.

Više o tome:

<http://programjako.info/2011/09/05/eu-skola-u-krizevcima/#more-4379>

SEMINAR - PODRŠKA JAČANJU ODRŽIVOSTI ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA - ISKUSTVA IZ HRVATSKE

Seminar će se održati od 7. do 8. studenoga 2011. godine u IMPACT centru (Zadar). Organizacije civilnoga društva koje djeluju u području socijalne politike s jedne strane su ključni partner države u provedbi socijalne politike, a s druge strane ovise o potpori državnih institucija za provedbu i održivost svojih aktivnosti. Uz mehanizme potpore državnih tijela, organizacije civilnoga društva (OCD) u Hrvatskoj sve se više oslanjaju i na sredstva iz pretpristupnih fondova Europske unije. Kroz ovaj se seminar želi predstaviti različite modele financiranja OCD-a u Hrvatskoj te mehanizama koji doprinose jačanju apsorpcije fondova i samim time pripremaju OCD-e za korištenje sredstava iz fondova EU. Također će se razmotriti uloge, aktivnosti i suradnja državnih tijela u stvaranju poticajnog okruženja za razvoj OCD-a, kako bi se izvukle pouke za uspostavljanje prikladnih sličnih mehanizama u zemljama koje se pripremaju za članstvo u EU.

Više o tome:

<http://www.tacso.org/news/events/?id=5602>

POZIV NA TRENING: FINANCIJSKI ASPEKTI PROVEDBE PROJEKATA FINANCIRANIH SREDSTVIMA EU

U organizaciji TACSO ureda u Hrvatskoj, u Zagrebu će se 17. i 18. studenog održati trening "Financijski aspekti provedbe projekta financiranih sredstvima EU". Trening je namijenjen osobama zaduženim za financijsko poslovanje u organizacijama civilnog društva (udrugama, zakladama, sindikatima) koje trenutno provode barem jedan projekt financiran sredstvima EU. Zainteresirani predstavnici i predstavnice organizacija civilnog društva trebaju ispuniti prijavni obrazac i poslati na e-mail adresu prijava.hr@tacso.org najkasnije do 28. listopada 2011.

Više o tome:

<http://www.tacso.org/news/training-opp/?id=5607>

ODGAĐA SE POLUDNEVNA RADIONICA "IT ALATI ZA VOĐENJE PROJEKATA I RAD U TIMU" U ČAKOVCU

Radionica "IT alati za vođenje projekata i rad u timu" koja se trebala održati 27.10.2011. u Čakovcu odgađa se do daljnjega. Korisnici će biti pravovremeno obaviješteni o eventualnom novom terminu održavanja radionice.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/6hv3oq4>

PREDAVANJE OPENSTREETMAP - SLOBODNA KARTA SVIJETA

Dražan Odošić sa Geodetskog fakulteta u Zagrebu održat će predavanje OpenStreetMap - slobodna karta svijeta 28. listopada 2011. u 18:30 sati u Autonomnom centru. U subotu, 29.10., planirana je radionica i rad na terenu u terminu prema dogovoru s zainteresiranim. OpenStreetMap kreira i pruža slobodne geografske podatke, kao što su karte gradova i naselja svakome tko ih želi. Projekt je nastao iz razloga što većina karata za koje mislite da su slobodne za korištenje, ustvari imaju pravna ili tehnička ograničenja za njihovu uporabu, što sprječava ljude da ih koriste na kreativne, produktivne te neočekivane načine. Kad bi svatko samo kartirao svoj grad, kvart ili ulicu, ubrzo bismo imali kartiran cijeli svijet - to je ideja s kojom je nastao OpenStreetMap projekt. Više o projektu moguće je pronaći na internetskim stranicama www.openstreetmap.org.

Više o tome:

www.openstreetmap.org

RJEČNIK POJMOVA EU

Cost estimate (PROCJENA TROŠKOVA)

Raspon prosječnih troškova, koje poduzeća naplaćuju za usluge stručnjaka, objavljen na Internet stranicama EuropeAid-a.

Environmental Impact Assessment (EIA) (PROCJENA UČINKA NA OKOLIŠ)

Tehnika koja se koristi za identifikaciju učinka razvojnih projekata na okoliš. Kao rezultat Direktive br. 85/335/EEZ (izmijenjene i dopunjene 1997), to je sada zakonski postupak koji se primjenjuje na određene privatne i javne projekte, za koje se može očekivati da će imati znatnih učinaka na okoli

Programme (PROGRAM)

Niz projekata sa zajedničkim općim ciljem ili ciljevima.

Programme of Community Action in the Field of Consumer Policy (PROGRAM DJELOVANJA ZAJEDNICE NA PODRUČJU POLITIKE ZAŠTITE POTROŠAČA)

Program Zajednice u Financijskoj perspektivi 2007.-2013. kojemu je cilj doprinijeti zaštiti zdravlja, sigurnosti te ekonomskih i pravnih interesa potrošača, kao i promicati njihovo pravo na informacije, edukaciju i samoorganiziranje radi zaštite svojih interesa. Uspostavljen je Odlukom Europskog parlamenta i Vijeća br. 1926/2006/EZ. Proračun mu je 156,8 milijuna eura.

Public Health Programme (PROGRAM JAVNOG ZDRAVLJA)

Program Zajednice na području javnog zdravlja uspostavljen za razdoblje od 2003. do 2008. godine Odlukom Europskog parlamenta i Vijeća br. 1786/2002/EZ. Proračun mu je 312 milijuna eura. Cilj mu je poboljšati informacije i znanje o javnom zdravlju, ojačati sposobnost brze i koordinirane reakcije u slučaju prijetnji zdravlju te promovirati zdravlje i prevenciju od bolesti. Program provodi Izvršna agencija za Program javnog zdravlja.

Više o tome:

<http://www.safu.hr/hr/rjecnik>

*** PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE**

NATJEČAJI

IPA 2010 – Potpora naporima organizacija civilnog društva za praćenje i promicanje transparentnosti, učinkovitosti, odgovornosti i uključivosti javne uprave u borbi protiv korupcije

Rok: 02.11.2011.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1441>

IPA ADRIATIC – Poziv za podnošenje projektnih prijedloga (sva 3 prioriteta)

Rok: 02.11.2011.

Više o tome:

http://www.adriaticpacbc.org/index.asp?page=interna&level=how_to_apply

IPA IV komponenta Programa – Unaprjeđenje održivog zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih visokoobrazovanih osoba

Rok: 07.11.2011.

Više o tome:

<http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=69>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez granica

Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije do 11.11.2011.

Više o tome:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157>

IPA IV komponenta Programa – Integracija skupina u nepovoljnome položaju u redoviti obrazovni sustav

Rok: 14.11.2011.

Više o tome:

<http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=155>

EACEA - Podakcije 4.1 Potpora tijelima aktivnim u polju mladih na europskoj razini

Rok: 15.11.2011.

Više o tome:

http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2012/call_action_4_1_en.php

IPA – Prekogranični program Hrvatska-Srbija 2007.-2013.

Rok: 15.11.2011.

Više o tome:

<http://www.croatia-serbia.com/index.php?lang=hr>

Program Kultura 2007-2013 – Potpora europskim kulturnim suradnjama 1.3.6

Rok: 16.11.2011.

Više o tome:

http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2011/index_en.php

MZSS – Poziv za jednokratne potpore – Zdravstvo

Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije do 15.11.2011.

Više o tome:

http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

MZSS – Jednokratne financijske potpore – Socijalna skrb

Rokovi: tokom cijele godine, najkasnije do 15.11.2011.

Više o tome:

http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2011

Program transnacionalne suradnje Jugoistočna Europa (SEE) - Četvrti Poziv za dostavu projektnih prijedloga

Rok: 25.11.2011.

Više o tome:

http://www.se-eu.net/en/downloads_section/calls/fourth_call/

IPA 2010 - Podrška organizacijama civilnog društva pri promociji i praćenju politika jednakih mogućnosti i suzbijanja diskriminacije

Rok: 29.11.2011.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1453>

IPA – Prekogranični program Hrvatska-BiH 2007.-2013.

Rok: 05.12.2011.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/3caaky>

PROGRESS - "Socijalno eksperimentiranje"

Rok: 15.12.2011.

Više o tome:

<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en&callId=331&furtherCalls=yes>

Open Society Program Arts & Culture - Natječaj za projekte socijalnog uključivanja Roma

Rok: 31.12.2011.

Više o tome:

http://www.romadecade.org/arts_and_culture_call_2011

UZUVRH – Sufinanciranje projekata OCD ugovorenih u okviru programa EU za 2011.

Rok: 31.12.2011.

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=1314>

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Organiziranje skupova / manifestacija

Rok: tokom cijele godine (rok prijave je najmanje 20 dana prije događaja)

Više o tome:

<http://www.mps.hr/default.aspx?id=7710>

Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD

Rok: tokom cijele godine (do iskorištenja sredstava)

Više o tome:

<http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=1260>

Index – Natječaj za humanitarne udruge

Rok: tokom godine

Više o tome:

<http://tinyurl.com/4pbksfp>

Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Posjeti i razmjene

Rokovi: tokom cijele godine (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta)

Više o tome:

<http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=64>

Global Fund for Women – Natječaj za male grantove

Rokovi: tokom cijele godine

Više o tome:

<http://www.globalfundforwomen.org/apply-for-a-grant/types-of-grant>

KORISNE INFORMACIJE

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8>

PUBLIKACIJE I ČASOPISI

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34>

NAJČEŠĆA PITANJA O OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE

<http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10>

//

//// Infotočka Programa JAKO

//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info

//// internetska adresa: www.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva.

Autonomni centar – ACT, Čakovec

Adresa: Dr. Ivana Novaka 38, 40000 Čakovec

Telefon: 040/390-047

Telefax: 040/390-048

Voditelj Programa JAKO: Teo Petričević

Voditelj Infotočke za Međimursku i Varaždinsku županiju: Darko Ciglar

Udruga K.V.A.R.K., Križevci

Adresa: Koprivnička 70, 48260 Križevci

Telefon: 048/711-073

Telefax: 048/711-073

Koordinator Programa JAKO i voditelj Infotočke za Koprivničko-križevačku i

Bjelovarsko-bilogorsku županiju: Saša Lončarić